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DAZ.240.5.2023 Warszawa, dnia 9 października 2023 r.

Do uczestników postępowania

Dotyczy: zapytania ofertowego z dnia 03 października 2023 roku do postępowania pn.: „Świadczenie 
usług pocztowych i kurierskich w obrocie krajowym i zagranicznym na rzecz Bankowego 
Funduszu Gwarancyjnego w zakresie przyjmowania, przemieszczania, doręczania przesyłek 
pocztowych i ich ewentualnych zwrotów wraz z zapewnieniem, dla przesyłek kurierskich, 
kopert lub opakowań kartonowych przeznaczonych do ich opakowania”.

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy z dnia 5 października 2023 r. do ww. 
postępowania:

Pytanie 1
Czy Zamawiający przewiduje możliwość korzystania z aplikacji internetowej do tworzenia 
elektronicznych zestawień nadawanych przesyłek listowych? Elektroniczne zestawienia są rozumiane 
jako elektroniczne potwierdzenia nadania przesyłek poleconych oraz zwykłych (zbiorczo). Wykluczają 
one konieczność przygotowania zestawień w wersjach papierowych. Aplikacja jest udostępniona przez 
Wykonawcę za darmo. Umożliwia ona również śledzenie przesyłek, tworzenie raportów i zestawień 
ilościowych dotyczących nadanych przesyłek. 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że na dzień dzisiejszy nie przewiduje korzystania z aplikacji internetowej do 
tworzenia elektronicznych zestawień nadawanych przesyłek listowych. 

Pytanie 2
Wykonawca prosi o informację czy Zamawiający będzie drukował listy przewozowe do przesyłek 
kurierskich z bezpłatnej aplikacji Wykonawcy, czy może listy przewozowe Zamawiający będzie wypisywał 
odręcznie na drukach manipulacyjnych dostępnych w placówkach Wykonawcy. 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, iż listy przewozowe będzie wypisywał odręcznie na drukach manipulacyjnych 
dostępnych w placówkach Wykonawcy lub będzie drukował listy przewozowe do przesyłek kurierskich 
z bezpłatnej aplikacji Wykonawcy.

Pytanie 3
Jeżeli Zamawiający będzie korzystał z wysyłki przesyłek kurierskich z wykorzystaniem etykiety adresowej 
nakładu Poczty Polskiej, to Wykonawca zwraca się z prośbą o wskazanie w formularzu kalkulacyjnym 
odpowiedniej rubryki wraz z ilością takich nadań. Dodanie rubryki w formularzu pozwoli na rzetelną 
wycenę usług. 



2

Odpowiedź: 
Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego zgodnie z wnioskiem Wykonawcy, 
jednocześnie zamieszczając aktualny plik na stronie internetowej w zakładce niniejszego postępowania 
z rozszerzeniem nazwy pliku o słowo „Aktualny”. 

Pytanie 4
Zamawiający w przedmiocie zamówienia umieścił zapis, że Wykonawca jest zobowiązany dostarczyć 
opakowania dla przesyłek kurierskich. Wykonawca informuję, że posiada bezpłatne opakowania 
firmowe (zwane inaczej Kopertą) o wymiarach 25 cm X 35 cm. Wykonawca prosi o potwierdzenie, że 
zamawiający w tym zapisie miał na myśli w/w opakowania firmowe. 
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza, iż w przedmiotowym zapisie miał na myśli bezpłatne opakowania firmowe 
(zwane inaczej Kopertą) o wymiarach 25 cm x 35 cm.

Pytanie 5
Jeżeli Zamawiający ma na myśli inne wymiary opakowań, to Wykonawca zwraca się z prośbą o wskazanie 
w formularzu kalkulacyjnym wymiarów opakowań. Dodanie opakowań w formularzu pozwoli na rzetelną 
wycenę usług. Wykonawca posiada w sprzedaży koperty i opakowania o wymiarach wyszczególnionych 
na stronie internetowej. 
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza, iż w przedmiotowym zapisie ma na myśli bezpłatne opakowania firmowe 
(zwane kopertą) o wymiarach 25 cm x 35 cm.

Pytanie 6
Wykonawca prosi o modyfikację punktu 13 ust C w Zapytaniu Ofertowym zgodnie z załącznikiem nr 1. 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że dokonuje modyfikacji treści Zapytania ofertowego zgodnie z poniższym:
Punkt 13 ust. C w Zapytaniu ofertowym otrzymuje brzmienie:
„c) przesyłki kurierskie z gwarancją doręczania adresatom w dniu następnym na terenie kraju z minimum 
jedną z poniższych opcji:

 do godziny 9:00,
 do godziny 12:00,
 po godzinie 17:00,
 na wskazany przez nadawcę dzień,”.

Pytanie 7
Wykonawca wnosi o modyfikację punktu VIII zapytania ofertowego dotyczącego płatności. 
Wykonawca informuje, iż faktury za usługi pocztowe wystawiane są za pośrednictwem 
scentralizowanego systemu informatycznego, którego wymogi określają takie kryteria jak termin 
wystawienia faktury, datę wysłania faktury do klienta, jak również termin płatności będący w ścisłej 
zależności z terminami sporządzenia faktury. Standardowo obowiązujący termin płatności faktury 
określony jako 14 dni od daty wystawienia faktury został wprowadzony ze względu na zapewnienie 
prawidłowego funkcjonowania systemu fakturowania wykonawcy oraz zarządzania płatnościami 
wynikającymi z zawartych umów. Takie rozwiązanie daje możliwość oszacowania terminów wpływu 
środków oraz opóźnień w ich płatnościach. Czy w związku z powyższym Zamawiający dopuszcza zapis 
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o terminie płatności za zrealizowane usługi pocztowe wg proponowanego zapisu: „Termin płatności 
faktury VAT wynosi 14 dni kalendarzowych licząc od dnia wystawienia faktury przez Wykonawcę oraz 
(…)„za dzień zapłaty przyjmuje się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy”? 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że w związku z treścią Rozdziału VII. pkt 2 zapytania ofertowego tj. „Zamawiający 
dopuszcza możliwość podpisania umowy na wzorze Wykonawcy”; informujemy, iż Zamawiający 
dopuszcza przedstawiony przez Wykonawcę zapis o terminie płatności za zrealizowane usługi pocztowe.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w związku z odpowiedziami na pytania i wprowadzonymi 
zmianami dokonuje zmiany Rozdziału V. Termin i miejsce złożenia oferty – Zapytania Ofertowego 
nadając mu brzmienie: 

„Ofertę w formie pisemnej można złożyć w następujący sposób (wg wyboru Wykonawcy): 
1) za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres email: kancelaria@bfg.pl  
2) na adres Elektronicznej Skrzynki Podawczej BFG na platformie ePUAP: 

/BFG_Daz_WZ/SkrytkaESP 
w terminie do dnia 12 października 2023 r., do godziny 16:00”

Powyższe odpowiedzi na pytania do Zapytania ofertowego oraz modyfikacje Zapytania ofertowego 
stanowią jego integralną część i są wiążące dla Zamawiającego i Wykonawców. 

Małgorzata Szymczak
Zastępca Dyrektora

Departament Administracji i Zamówień

/podpisano kwalifikowanym podpisem 
elektronicznym/
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